
Απόσπασμα από το πρακτικό της 10ης /2013 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη, σήμερα 28η   του μηνός  Ιουνίου      έτους 2013, ημέρα Παρασκευή    και ώρα 18:30 μ. μ. 

το  Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την με αριθμό πρωτ.:12663-21.06.2013  έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαναρίδου Ευθυμίας , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. 

Δήμαρχο,  στους  Προέδρους  των  Δημοτικών  και  Τοπικών  Κοινοτήτων  και  στους  Εκπροσώπους  των  Τοπικών 

Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των 

άρθρων 95, 96 & 97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).

          Παρόντος του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη, διαπιστώθηκε από την κα Πρόεδρο  πως υπήρχε νόμιμη 

απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν  παρόντα …16…. μέλη και ονομαστικά οι:

                                           ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1. Μαναρίδου Ευθυμία, Πρόεδρος Δ.Σ.
2. Σμολοκτός Νικόλαος, Γραμματέας Δ.Σ ΑΠΟΝΤΕΣ    ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
3. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος 1. Καραγιαννίδης Ιωάννης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

4. Τσελεμπής Αθανάσιος 2. Αγαθονιάδης Αλέξανδρος Δημοτικός Σύμβουλος

5. Τερνεκτσής Ιωάννης 3. Μεσονύχτης Κυριάκος Δημοτικός Σύμβουλος 

6. Ντεμίρης Αθανάσιος 4. Θεοδωρίδου Χαρίκλεια Δημοτικός Σύμβουλος 

7. Μάρτζιος Αθανάσιος 5. Αναστασιάδης Ηλίας Δημοτικός Σύμβουλος 

8. Ανθίτσας Αλέξανδρος 6. Φατράλης Βασίλειος Δημοτικός Σύμβουλος 

9. Τσακμακίδης Κοσμάς 7. Κιλατζίδης Ελευθέριος Δημοτικός Σύμβουλος 

10. Παυλίδης Πέτρος 8. Γεωργιάδης Γεώργιος Δημοτικός Σύμβουλος 

11. Παπαμιχαήλ Γεώργιος 9. Κινατζίδης Κων/νος Δημοτικός Σύμβουλος 

12. Τσελεγκίδης Αντώνιος 10. Βουγιουκλής Ηλίας Δημοτικός Σύμβουλος 

13. Καραγιαννίδης Αναστάσιος 11. Τζώρτζης Γεώργιος Δημοτικός. Σύμβουλος 

14. Σύρτας Γεώργιος
(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν 

νόμιμα)
15. Αθανασιάδης Θεόδωρος
16. Σαρίδης Άλκης

             
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1. Προσοτσάνης: Κύριου Κυριάκος (Προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου έκτακτου θέματος)
2. Πετρούσσας:  Μάττας Αθανάσιος,

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. Γραμμένης: Παπαδόπουλος Ελευθέριος
2. Αργυρούπολης: Ευσταθιάδης Θεμιστοκλής
3. Κοκκινογείων: Κινατζίδης Ελευθέριος,
4. Μεγαλοκάμπου: Μουρατίδης Θεόφιλος
5. Σιταγρών: Τσανίδης Θεόδωρος
6. Χαριτωμένης: Χαραλαμπίδης Ηρακλής

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. Καλής Βρύσης: Τούσκος Γεώργιος,
2. Καλλιθέας: Μούτσιος Αθανάσιος, 
3. Μαυρολεύκης: Μανταζέλης Παναγιώτης,
4. Μικροκάμπου: Σαρόγλου Ιωάννα,
5. Φωτολίβους: Γεδίκογλου Πέτρος, 
6. Πύργων: Τσαούσης Κων/νος,
7. Μικροπόλεως: Αβραάμ Δαυίδ
8. Περιχώρας: Γεφυρόπουλος Νικόλαος,

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΑΠΟΝΤΕΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. Πανοράματος: Γαβράς Στέφανος 1.  Ανθοχωρίου:  Παχατουρίδης Γεώργιος,

     

 Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης  Θεοφύλακτος
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Αριθ.Αποφ.:1 2 6 / 2 0 1 3
Θέμα: « Απαγόρευση κυκλοφορίας οχημάτων στη Κεντρική Πλατεία Προσοτσάνης καθώς 

και στην περιοχή του Προφήτη Ηλία στην Ανατολική είσοδο της Δ.Κ. Προσοτσάνης του 

Δήμου Προσοτσάνης»

Η κα πρόεδρος εισηγούμενη το 2ο θέμα επί της ημερήσιας διάταξης επαναδιατύπωσε το εν λόγω 
θέμα όπως αυτό αναφέρεται στην ως άνω  κεφαλίδα  αντί του « Έγκριση της 14/2013 απόφασης της Δημοτικής 
κοινότητας Προσοτσάνης του Δήμου Προσοτσάνης περί «Τροποποίησης της αριθ.41/2011 απόφασης της Δημοτικής Κοινότητας 
Προσοτσάνης και την ισχύ της από το 2013 και στο εξής» όπως  αναφέρεται στην 12663/21.06.2013 Πρόσκληση  και 
εν συνεχεία ανέφερε  τα εξής  σχετικά με το θέμα:  η 14/2013 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας  
Προσοτσάνης αναφέρει τα εξής:

Απόσπασμα Από το πρακτικό της  6ης /2013  τακτικής συνεδρίασης
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης

Αριθ.Απόφ: 14/2013ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της αριθ.41/2011 απόφασης της Δημοτικής Κοινότητας
και την ισχύ της από το 2013 και στο εξής

O κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι 
με την αριθ. 41/2011 απόφασή της η Δημοτική Κοινότητα πρότεινε τα παρακάτω:

«Α)την απαγόρευση της κυκλοφορίας των οχημάτων γύρω από την κεντρική πλατεία  για τους  
μήνες Ιούλιο και Αύγουστο  τις ημέρες Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή και κατά  τις βραδινές ώρες  
μετά το κλείσιμο  των εμπορικών καταστημάτων και    Β) το κλείσιμο των δρόμων που οδηγούν στην  
πλατεία (με την συναίνεση του ΑΤ Προσοτσάνης) τοποθετώντας απαγορευτικά σήματα 

Επιτρέπεται η διέλευση των οχημάτων από τις οδούς Τηλεμάχου προς πλατάνι, 25ης Μαρτίου και 
Χρ.Σακάρη,   με  έξοδο από την Αρ.Παπαδάκη και  την  Αγίας Τριάδος με  σκοπό να μη δημιουργηθεί  
πρόβλημα στην διέλευση των ΤΑΧΙ.»

Η πρόταση αυτή εγκρίθηκε ομόφωνα με την αριθ. 154 /2011 1  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
και εφαρμόζεται κάθε χρόνο.

1 Αριθ. Απόφασης   :    154/2011 
ΘΕΜΑ:« Απαγόρευση της κυκλοφορίας οχημάτων στην Κεντρική πλατεία της Προσοτσάνης  ».

Η κα. Πρόεδρος αφού εισηγήθηκε το 4ο ΕΚΤΑΚΤΟ θέμα    της ημερήσιας διάταξης είπε:  
Όπως έχει καθιερωθεί  τα τελευταία χρόνια τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο απαγορεύεται η κυκλοφορία οχημάτων στην κεντρική πλατεία 

της Προσοτσάνης για την διευκόλυνση και ασφάλεια του κόσμου. 
Επειδή ήδη βρισκόμαστε στον μήνα Ιούλιο και οι αποφάσεις της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης καθώς και της Επιτροπής ποιότητας ζωής  

μας κοινοποιήθηκαν μετά την έκδοση της πρόσκλησης για την συνεδρίαση προτείνεται η συζήτηση του θέματος εκτός της ημερησίας διατάξεως με την  
διαδικασία του επείγοντος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της κας. Προέδρου σχετικά με το έκτακτο του θέματος 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας διατάξεως.

Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο κ. Δήμαρχος ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής :

Όπως προαναφέρθηκε κατά τους θερινούς μήνες Ιούλιο και Αύγουστο απαγορεύεται η κυκλοφορία οχημάτων στην κεντρική πλατεία της Προσοτσάνης για  

την διευκόλυνση και ασφάλεια του κόσμου που κατακλύζει την πλατεία ιδίως τα σαββατοκύριακα. 

Για το  θέμα γνωμοδότησε θετικά το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης καθώς επίσης  γνωμοδότησε θετικά και  η 

επιτροπή ποιότητας ζωής του Δήμου μας τις αποφάσεις των οποίων θέτω υπόψη του σώματος για να λάβουν γνώση. 

Η μόνη  διαφορά που  υπάρχει  μεταξύ των  δύο αποφάσεων της  Δ.Κ.  Προσοτσάνης  και  της  Ε.Π.Ζ.  του  Δήμου είναι  στο θέμα της  ρύθμισης  

κυκλοφορίας των διερχόμενων οχημάτων κατά την απαγόρευση της κυκλοφορίας στην πλατεία .

Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο Δ.Σ. και επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Βασίλειος Φατράλης ο οποίος είπε ότι συμφωνεί με την 

απαγόρευση της κυκλοφορίας οχημάτων στην κεντρική πλατεία για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο και πρότεινε για το θέμα της κυκλοφορίας των  

οχημάτων να υιοθετηθεί η πρόταση της Δημοτικής Κοινότητας την οποία θεωρεί καλύτερη και πιο λειτουργική. 

Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος είπε ότι συμφωνεί με την πρόταση του κ. Φατράλη να προτιμηθεί για την διέλευση των οχημάτων η λύση που  

προτείνεται από την Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Προστσάνης 

Μετά από τα παραπάνω η κα. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου τις τοποθετήσεις των  μελών και έλαβε υπόψη του:

1. Την αριθ.  41/2011 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης 

2. Την αριθ. 41/2011 απόφαση της  Επιτροπής ποιότητας ζωής. 

Τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. Ν. 3463/2006 και  μετά  από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων
 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  

Α) Εγκρίνει την απαγόρευση της κυκλοφορίας των οχημάτων στην Κεντρική Πλατεία της Προσοτσάνης για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, τις ημέρες 
Παρασκευή Σαββάτο και Κυριακή, κατά τις βραδινές ώρες μετά το κλείσιμο των εμπορικών καταστημάτων και την διέλευση του τελευταίου 
δρομολογίου του ΚΤΕΛ. 

Β) Το κλείσιμο των δρόμων που οδηγούν στην πλατεία ( με την συναίνεση του Αστυνομικού Τμήματος Προσοτσάνης) τοποθετώντας απαγορευτικά σήματα.
Γ) Επιτρέπεται η διέλευση των οχημάτων από τις οδούς Τηλεμάχου προς Πλατάνι, 25ης Μαρτίου και Χρ. Σακάρη με έξοδο από την οδό Αρ. Παπαδάκη και την 
Αγίας Τριάδος με σκοπό να μην δημιουργηθεί πρόβλημα στην διέλευση των ΤΑΞΙ. 
Δ).-Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος  για τις παραπέρα ενέργειες.

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό   154/ 2011 .  
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Στη συνέχεια διαπιστώθηκαν κάποιες παραλείψεις οι οποίες αν εφαρμοστούν θα εξυπηρετήσουν 

το Δήμο αλλά και τους δημότες 

• Κατά την διάρκεια του  πανηγυριού που πραγματοποιείται στη ΔΚ Προσοτσάνης από τις 15 έως 

και  20  Ιουλίου  κάθε  χρόνο  με  αφορμή  τη  γιορτή  του  Προφήτη  Ηλία,  γίνεται  μεγάλη 

εμποροπανήγυρη  με τη συμμετοχή πολλών εκθετών και την προσέλευση πολλών επισκεπτών . 

Επειδή όλος ο χώρος κατακλύζεται από κόσμο και προκειμένου να τοποθετηθούν εκεί οι πάγκοι 

των  εκθετών  αλλά  και   να  διασφαλιστεί  η  ασφάλεια  όλων,   προτείνεται  ν’  απαγορευτεί  η 

κυκλοφορία  των  οχημάτων  από  τις  αθλητικές  εγκαταστάσεις  της  οδού  Φιλ.  Εταιρίας  –

διασταύρωση και εν συνεχεία ο δρόμος προς Μικρόκαμπο μέχρι το ύψος της Γέφυρας 

• Με την  παραπάνω απόφαση ΔΣ  απαγορεύτηκε  η  κυκλοφορία  των  οχημάτων γύρω από την 

κεντρική  πλατεία  για  τους μήνες  Ιούλιο και  Αύγουστο ,  τις  ημέρες  Παρασκευή,  Σάββατο και 

Κυριακή κατά τις βραδινές ώρες με επιτρεπτή τη διέλευση από την οδό Τηλεμάχου προς πλατάνι. 

Επειδή με την εφαρμογή των παραπάνω δόθηκε νέα πνοή στα υπάρχοντα καταστήματα και  

μάλιστα  σε  περίοδο  οικονομικής  κρίσης,  προτείνουμε  να  απαγορευτεί  η  κυκλοφορία  των 

οχημάτων και από την οδό Τηλεμάχου προς πλατάνι.. Έτσι θ’ αυξηθεί και σ’ αυτή την οδό η κίνηση 

των πεζών  και κατά συνέπεια των καταστημάτων που βρίσκονται σ’ αυτή.

Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, 

Είδε και τις διατάξεις του άρθρου 83 παρ.2  περ. ε ΄του Ν.3852/2010 και

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

            Προτείνει την τροποποίηση της αριθ. 41/2011 απόφασης της Δημοτικής Κοινότητας όπως 

παρακάτω:

Α) την απαγόρευση  της κυκλοφορίας των οχημάτων από τις 15 έως και 20 Ιουλίου κάθε χρόνο,  

από τις αθλητικές εγκαταστάσεις της οδού Φιλ.Εταιρίας –διασταύρωση και εν συνεχεία ο δρόμος προς 

Μικρόκαμπο μέχρι το ύψος της Γέφυρας.

Β) από την οδό Τηλεμάχου προς πλατάνι,  κάθε χρόνο,  τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο  τις 

ημέρες Παρασκευή  Σάββατο και Κυριακή κατά τις βραδινές ώρες

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ.41/2011 απόφαση της δημοτικής κοινότητας

Η απόφαση αυτή παραπέμπεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για ν’ αποφασίσει σχετικά.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  14/2013»

_________________________________________________________________________________________

Ακολούθως  η  κα  Πρόεδρος   συμπλήρωσε  πως  η  εν  λόγω  απόφαση  της  Δημοτικής  Κοινότητας 

Προσοτσάνης εγκρίθηκε  και  από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου με  την 22/2013  σχετική 

απόφαση της ΕΠΖ2 και κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά

2 (Απόφαση 22/2013 ΕΠΖ) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο 
Α) την απαγόρευση  της κυκλοφορίας των οχημάτων από τις 15 έως και 20 Ιουλίου, κάθε χρόνο, από τις αθλητικές εγκαταστάσεις της οδού Φιλ.Εταιρίας –διασταύρωση και εν  
συνεχεία ο δρόμος προς Μικρόκαμπο μέχρι το ύψος της Γέφυρας  
Β)το κλείσιμο των κεντρικών δρόμων που οδηγούν στη πλατεία  και την απαγόρευση της κυκλοφορίας των οχημάτων μόνο για τις 29 Ιουνίου 2013 και από τις 17.00 μμ έως  22.00 
μμ ,   όπου θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική πλατεία το 5ο Πανελλήνιο Πανθρακικό Αντάμωμα 
Γ) από την οδό Τηλεμάχου προς πλατάνι, κάθε χρόνο,  τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο  τις ημέρες Παρασκευή  Σάββατο και Κυριακή  κατά τις βραδινές ώρες
Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ.41/2011 απόφαση της δημοτικής κοινότητας
Μειοψηφούντος του κ.Σμολοκτού Νικολάου  ο οποίος διαφώνησε μόνο για την απαγόρευση της κυκλοφορίας των οχημάτων από την κεντρική πλατεία και από την οδό Τηλεμάχου 
προς πλατάνι για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο τις ημέρες Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή  μετά το κλείσιμο  των εμπορικών καταστημάτων Παραπέμπει την απόφαση αυτή 
στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την λήψη σχετικής απόφασης.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  22/2013
Γι΄ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί
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 Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Κου Δημάρχου και έλαβε υπόψη του

1. τις  διατάξεις του νόμου 3463/2006 ,

2. τις διατάξεις άρθρου 83 παρ.2  περ. ε ΄του Ν.3852/2010 ,

3. την 14/2013 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης ,

4. την 22/2013 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Προσοτσάνης ,

5. την 154/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Προσοτσάνης ,

και έπειτα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων , 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ   Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α   :

    1)- την απαγόρευση  της κυκλοφορίας των οχημάτων από τις 15 έως και 20 Ιουλίου, κάθε χρόνο, από 

τις  αθλητικές  εγκαταστάσεις  της  οδού Φιλ.Εταιρίας  –διασταύρωση και  εν  συνεχεία ο  δρόμος προς 

Μικρόκαμπο μέχρι το ύψος της Γέφυρας  

    2)-το  κλείσιμο  των  κεντρικών  δρόμων  που  οδηγούν  στη  πλατεία   και  την  απαγόρευση  της 

κυκλοφορίας των οχημάτων μόνο για τις 29 Ιουνίου 2013 και από τις 17.00 μμ έως  22.00 μμ ,   όπου θα 

πραγματοποιηθεί στην κεντρική πλατεία το 5ο Πανελλήνιο Πανθρακικό Αντάμωμα 

    3)- από την οδό Τηλεμάχου προς πλατάνι, κάθε χρόνο,  τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο  τις ημέρες 

Παρασκευή  Σάββατο και Κυριακή  κατά τις βραδινές ώρες.

Κατά τα λοιπά ισχύουν η αριθ.41/2011 απόφαση της δημοτικής κοινότητας και 154/2011  απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου 

Θετικά ψήφισε και ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης κος Κυριού Κυριάκος.

Διαφώνησαν   και  καταψήφισαν   το  σχετικό  θέμα  οι   Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κύριοι  ,   Αθανασιάδης 

Θεόδωρος ,Σμολοκτός Νικόλαος , Σαρίδης Άλκης ,  οι οποίοι διαφώνησαν μόνο για την απαγόρευση της 

κυκλοφορίας των οχημάτων από την κεντρική πλατεία και από την οδό Τηλεμάχου προς πλατάνι για 

τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο τις ημέρες Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή  μετά το κλείσιμο  των 

εμπορικών καταστημάτων .

Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για τις παραπέρα ενέργειες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1 2 6 / 2 0 1 3

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Ο Ειδικός Γραμματέας Τα Μέλη :
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